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YPABHEHUSI MATEMATUYECKOU ®U3UKHU

IIpuMepbl HEKOPPEKTHBIX 3a/1a4.

3. HeeIMHCTBEHHOCTh pellIeHU S
3agayu Kouw.
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Cemunap 5-2. He exmacTBeHHOCTH pemneHuii 3aga4u Kommu. (ITpoxoixenue).

3.1IpuMep HeKOPPEKTHOM 3a/1a4M OTHOCHUTEJIbHO €IMHCTBEHHOCTH PelleHus.

Teopema Komm — Ilukapa o cyniecTBOBaHUM U €IMHCTBEHHOCTH JIOKAJIbHOTO pemieHus 3aaauu Komm ns OY.

PaccmarpuBaercsa 3amada Ko

{x’ = flxt) (HC)

x(to) = % (HY)
cocrosiast u3 HopmaiabHol cuctembl (HC) u HauansHoro ycnosus (HY). Ilpennonaraercs, 4to
f:[a,b] X R™ > R™ (1)
1. Dyukyus f(x,t) nenpepwvisna no X npu 1060M PUKCUPOBAHHOM X; (2)

2. Qynxyusa f(x,t) yoosremsopsem no x ycaosuio Jlunwuya c nekomopoii koncmarmoti L:

If(&,x) —f@& Il <Lllx—-yll (te€lab]; x,y€R") (3)

Uccnenyercs Bornpoc o cymectBoBaHuu U eauHcTBeHHOCTH pemieHus (HC), (HY) u ucnonb3yercss memoo nociedosamenbHbiX npudIuNCceHul
JUISL TIPUOTTMKEHHOTO OTBICKAHUS PEIICHUS.

3ameuanue. [locinenoBarenbabie npudamKkenus. [lycts mpousBosbHasE HEMpepbIBHAST QYHKIUS
@o:[a,b] > R™ — npousBonbuas HenpepbiBHas GyHKims (4)

IlocnedosamenvHvlie NPUOIUICEHUSL, COOMBEMCMBYIOWUE HAYATLHOMY NPUOTUNICEHUIO , ONPEOeIUM C NOMOUWBIO PeKYPPEeHMHOU (hOPMYIbL:

Pr+1(t) = xo‘*’ff[s; @i (s)]ds (5)
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3aMmeTuM, 4TO U3 (5) BBITEKAIOT JIBA PABEHCTBA:

@ 1i1 = FIt @x (D] (6)
@i (ty) = x (7)

DopmyaupoBka TeopeMbl Komu — Ilukapa . /lycmo evinoanenwvt ycaosus (1) — (3). Toeoa:

1) 3aoaua (HC), (HY) umeem na [a, b] eduncmeennoe pewenue @,

2) Iocneoosamenvrvle npubnuxcenus (4), (5) cxoosmces na [@a,b] x @, npuuém cnpasedrusa cnedywwas oyenka nozpewnocmu k-2o0
NPUOTTUINCEHUSL.

k

loe(® — @Il < Ly 3 (8)
eoe
L, =Lie°, Li=lloo —@4ll, c¢=L(b—a),
L — koncmanma Jlunwuya (3).

HOKEBEITGJ'IBCTBO COCTOHUT U3 IIC’I‘I)IpéX JICMM.
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[TpuBeném npumepsl HeeAMHCTBEHHOCTH Teopembl Komm — [Tukapa.

[Ipumep 1. Paccmarpusaercs 3amaua Komm:

x (f) =2, x(1)

x(0)=0
PeieHue.

1. 3adaua umeem ouesuoHoe MPUBUAILHOE DEULCHUE: x(t) = 0.

2. Ilomumo Hezo cywecmayem ewé 00HO pewierue. Mumeepupys ypasHeHue Haxooum:

dx
fm=fdt+c—> VXx=t+C - x(t) =(t+C)*?

C yuémom nauanvrozo ycinosus x(0) = 0, okonuamenvHo nonyuaem 6mopoe peuieHue:
x(t) = -

Teopema eIMHCTBEHHOCTH HE «cpaboTana», Tak Kak npu X = 0 He evtnonnaromcsa ycnosus Jlunwuya. 1lpaBasi yactb 3T0ro ypaBHEHHUsI B TOUKE
uMeeT OECKOHEUHYIO IMPOU3BOJIHYIO 110 X .
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[IpuMep 2. OrcyTcTBHe 10KaNbHO pa3spemuMOCTH.
PaccmarpuBaercs 3amava Komm:

x' = —sign(x) +% , X€E€R.
x(0)=0

PemeHnue. 3adaua ne umeem pewieHus Hu Ha Kakom npomexcymre. Ilpuuuna: pazpvienocmo npaeoit yacmu ypagrnenus (3) ¢ mouke x = 0.

[Ipumep 3. OTcyTcTBUe r106abHOM pa3penIMMOCTH.

PaccmarpuBaercs 3anaya Komu:
x'(t) = x2(t) +1 (D
x(0)=0 (I
Pemienue. 3adaua ne umeem peuwieHuss HU Ha KAKOM RPOMEINHCYNIKe.
3aoaua necko unmezpupyemcs.

“ _(ar+c tg(x) =t+C t)=tg(t+C <t+< 11
—_— = N — N — i i
fxz = f arctg(x) x(t) =tg(t+0) 5 2), (1

[Toquepkuém, uro (I) (IIT).DT0 03HAYaeT, B YaCTHOCTH, YTO BOIPOC 0 pazpenmmocTu 3anaun (I)- (II) ckaxem Ha MpoMexyTke R nmeer

V) [ w
OTpHUILIATEIbHBIN OTBET, TaK KakK 00JIaCTb ONpe/ieNieHUsl JTF000ro pelIeHHsl HEe BBIXOJUT 32 paMKU MUHTEpBaJia (— v C, 5 ¢ ) Ot1ot 2ddexr

CBSI3aH C TeM, 4TO MpaBasi yacTh x> + 1 B ypaBHeHuu (I) mpu X — 00 pacTéT «CIUIIKOM OBICTPO» MO CPABHEHUH C X.
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